

Na temelju članka 7. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora (Narodne novine, broj 28/96), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ godine donijela

ODLUKU

o pokretanju postupka za sklapanje Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Narodne Republike Kine o sprječavanju krađe, nedopuštenog istraživanja i nezakonitog prometa kulturnim dobrima

I.

Na temelju članka 139. Ustava Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 85/2010 - pročišćeni tekst i 5/2014 - Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske) pokreće se postupak za sklapanje Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Narodne Republike Kine o sprječavanju krađe, nedopuštenog istraživanja i nezakonitog prometa kulturnim dobrima (u daljnjem tekstu: Ugovor).

II.

Od sklapanja Ugovora o kulturnoj i prosvjetnoj suradnji između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Narodne Republike Kine, potpisanog u Beijingu, 7. lipnja 1993. godine, suradnja u području kulture između Republike Hrvatske i Narodne Republike Kine dobro se razvijala u svim područjima kulture i umjetnosti. Suradnja u području kulture između dviju država uređena je programima kulturne suradnje, koji se sklapanju na razdoblje od tri godine.

Republika Hrvatska i Narodna Republika Kina stranke su Konvencije o mjerama zabrane i sprječavanju nedozvoljenog uvoza, izvoza i prijenosa vlasništva kulturnih dobara, sastavljene u Parizu, 14. studenoga 1970. godine i UNIDROIT-ove Konvencije o ukradenim ili nezakonito izvezenim kulturnim dobrima, sklopljene u Rimu, 24. lipnja 1995. godine (Narodne novine - Međunarodni ugovori, broj 5/2000).

Nastavno na prijedlog kineske strane, iskazan je interes i potvrđena spremnost za sklapanje dvostranog međunarodnog ugovora kojim bi se odgovarajuće uredila i daljnje razradila međusobna suradnja dviju zemalja u području sprječavanja krađe, nedopuštenog istraživanja i nezakonitog prometa kulturnih dobara.

III.

Sklapanje Ugovora predlaže se radi uspostave pravnog okvira za ostvarivanje i daljnje unaprjeđenje suradnje između dviju zemalja u području zaštite kulture baštine.

Stranke će unaprijediti razmjene i osposobljavanje stručnjaka u području sprječavanja krađa, nedopuštenog istraživanja i nezakonitog prometa kulturnih dobara, osobito u provođenju sigurnosnih mjera, nadzoru nad tržištem te prometom kulturnih dobara, izradi nacрта pratećih zakona, prikupljanju podataka i koordinaciji međunarodnih pitanja vezanih uz kulturna dobra.

IV.

Prihvaća se Nacrt ugovora, kao osnova za vođenje pregovora.

Nacrt ugovora iz stavka 1. ove točke, sastavni je dio ove Odluke.

V.

Pregovori za sklapanje Ugovora vodit će se prepiskom, diplomatskim putem, te u tu svrhu nije potrebno osigurati dodatna financijska sredstva u Državnom proračunu Republike Hrvatske.

VI.

Ovlašćuje se ministrica kulture da, u ime Vlade Republike Hrvatske, potpiše Ugovor.

VII.

Izvršavanje Ugovora neće zahtijevati dodatna financijska sredstva iz državnog proračuna Republike Hrvatske.

VIII.

Ugovor ne zahtijeva donošenje novih ili izmjenu postojećih zakona, odnosno ne podliježe potvrđivanju po članku 18. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora.

IX.

Danom donošenja ove Odluke prestaje važiti Odluka o pokretanju postupka za sklapanje Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Narodne Republike Kine o sprječavanju krađe, nedopuštenog iskopavanja i nezakonitog uvoza i izvoza kulturnih dobara, klase: 612-01/10-03/01, urbroja: 5030114-10-1, od 21. listopada 2010. godine.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

Obrazloženje

Ministarstvo kulture Republike Hrvatske pripremlilo je Nacrt Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Narodne Republike Kine o sprječavanju krađe, nedopuštenog iskopavanja i nezakonitog prometa kulturnih dobara.

Vlada Republike Hrvatske dana 21. listopada 2010. donijela je Odluku o pokretanju Odluka o pokretanju postupka za sklapanje Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Narodne Republike Kine o sprječavanju krađe, nedopuštenog iskopavanja i nezakonitog uvoza i izvoza kulturnih dobara Vlade Republike Hrvatske.

Nacrt ovog Ugovora izmijenjen je kako bi se u naslovu Ugovora i cijelom tekstu postiglo terminološko poboljšanje i bolja sadržajna određenost te usmjerenost u području sprječavanju krađe, nedopuštenog istraživanja i nezakonitog prometa kulturnim dobrima, sukladno zakonima Republike Hrvatske, u skladu s pravnom stečevinom Europske unije. Stoga Ministarstvo kulture Republike Hrvatske predlaže Vladi Republike Hrvatske donošenje nove Odluke o pokretanju postupka za sklapanje ovog Ugovora.

Sklapanje Ugovora predlaže se radi uspostave pravnog okvira za ostvarivanje i daljnje unaprjeđenje suradnje između dviju zemalja u području zaštite kulture baštine.

Tekst ovog Ugovora uređuje razmjene i osposobljavanje stručnjaka na području sprječavanja krađa, nedopuštenog istraživanja i nezakonitog prometa kulturnih dobara, osobito, provođenju sigurnosnih mjera, nadzoru nad tržištem te uvozu i izvozu kulturnih dobara, izradi nacrtu pratećih zakona, prikupljanju podataka i koordinaciji međunarodnih pitanja vezanih uz kulturna dobra.

Ugovor se odnosi na kulturne ustanove, udruge i pojedince koji djeluju u području zaštite kulturne baštine.

Ovim Ugovorom Republika Hrvatska unaprijedit će suradnju s Narodnom Republikom Kinom u području zaštite kulturne baštine.